



SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS  
JEGYZŐJE

Szám: 1127-14/2015.

## TÁJÉKOZTATÓ a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának 23. § (4) bekezdése alapján az intézkedést igénylő lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtása érdekében tett intézkedésekről a leadott jelentések alapján az alábbiakban számolok be:

**233/2014. (V.29.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés felkérte a polgármestert minden jogi lépés megtételére annak érdekében, hogy az önkormányzat a Kőszegi utcai parkoló lemez területét birtokba vehesse.

**Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti:** A kereseti kérelmet a Szombathelyi Járásbíróságnál előterjesztettük az ITP-Royal Ingatlanforgalmazó, Építő és Szolgáltató Kft. alperes ellen.

A keresetben kértük a Járásbíróságot, hogy kötelezze a Kft.-t arra, hogy hagyjon fel a szombathelyi 6203 hrsz-ú ingatlan jogellenes birtoklásával, helyezze vissza az önkormányzatot, mint tulajdonost a szombathelyi 6203 hrsz-ú ingatlan birtokába, továbbá kötelezze a Kft.-t a perköltség viselésére.

A per első tárgyalására 2014. november 12. napján került sor, amelyen a Kft. képviselője szabályszerű idézés ellenére nem jelent meg, írásbeli beadványt nem nyújtott be, ezért kérésünkre a bíróság a kereseti kérelemnek megfelelő bírósági meghagyással kötelezte az ingatlan visszaadására. A Kft. ugyanakkor a kézbesítési vélelem megdöntése iránt kérelmet nyújtott be, amelyet a Járásbíróság elfogadott.

Az ITP-Royal Kft. mindezzel egyidejűleg kereseti kérelemmel élt a Szombathelyi Törvényszéknél, amelyben kérte önkormányzatunkat kötelezni a hasznos ráfordításainak, kártérítési igényének és a felelős őrzéssel kapcsolatos költségeknek a megfizetésére.

A per első tárgyalására 2014. december 2. napján került sor, ahol a bíróság a Kft.-t az ellenkérelmünkkel kapcsolatos részletes álláspontjának a kifejtésére kérte.

A két per együtt történő tárgyalása érdekében az ITP-Royal Kft. a perek egyesítése iránt kérelmet terjesztett elő, amelyet a Törvényszék a 2015. március 31-i tárgyalásán elrendelt. A per szeptember 15. napján folytatódott, a Törvényszék 2015. szeptember 28. napján részítéletet hozott, amelyben kötelezte az ITP-Royal Kft.-t a parkolólemez ingatlanának az önkormányzat részére történő birtokba adására.

**257/2014. (V.29.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés felkérte a polgármestert a magánérős beruházásban készült infrastruktúra fejlesztések további vizsgálatára.

**Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti:** A magánérős beruházásban megvalósult infrastrukturális fejlesztésekről szóló tájékoztatót a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság 2015. szeptember 14-én tárgyalta. A tájékoztatót elfogadta, egyúttal felkérte a Városüzemeltetési Osztályt, hogy az új utak tulajdonosainak bevonásával folytassa le a kivitelező kiválasztását. A bizottság kérte továbbá, hogy kerüljön kidolgozásra egy lehetséges forgatókönyv a problémák kezelésére jogi szempontból.

**302/2014. (VI.19.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés felkérte a Vasi Volán Zrt.-t, hogy a kombinált bérlet bevezetését követő tapasztalatokról adjon tájékoztatást a Közgyűlés részére.

**Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti:** Az Északnyugat-magyarországi Közlekedési Központ Zrt. kombinált bérletjegyre vonatkozó tájékoztatását a Tisztelt Közgyűlés 313/2015. (IX.16.) Kgy. sz. határozatával elfogadta.

**509/2014. (XII.15.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés felkérte a polgármestert, vizsgálja meg annak lehetőségét, átalakítható-e a lakásrendeletben a pályázati pontrendszer.

**Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti:** A lakásrendelet módosítására tett javaslat a Tisztelt Közgyűlés októberi ülésének napirendjén szerepel.

**22/2015. (I.29.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés a Szombathely Megyei Jogú Város területén lévő forgalomirányító jelzőlámpák üzemeltetésére, karbantartásra, irányítására vonatkozó együttműködési megállapodásról hozott döntést.

**Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti:** A közgyűlési döntés értelmében 2015. február 13-án kelt levelünkben megkerestük a Magyar Közút Nonprofit Zrt.-t (1024 Budapest, Fényes Elek u. 7-13.), hogy a forgalomirányító jelzőlámpák üzemeltetési költségmegosztásával kapcsolatos egyeztetések lefolytatásának időpontjára tegyenek javaslatot, azonban erre nem válaszoltak. Telefonon egyeztettünk a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Vas Megyei Igazgatóságával, kérték, hogy őket keressük meg ez ügyben, így a levelünket a részükre küldtük meg.

**59/2015. (II.26.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés az Agora Szombathelyi Kulturális Központ, a Mesebólt Bábszínház, a Savaria Szimfonikus Zenekar, a Berzsényi Dániel Megyei és Városi Könyvtár, valamint a Szombathely Városi Vásárcsarnok gazdasági feladatainak 2015. április 1. napjától történő ellátására a Szombathelyi Egészségügyi Alapellátó Intézetet jelölte ki, és felkérte az intézmények vezetőit, hogy a döntésnek megfelelően az intézmények Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását készítsék el.

**Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti:** Az érintett az intézmények felülvizsgálták, és jóváhagyás céljából

megküldték Szervezeti és Működési Szabályzataikat. Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 34/2014. (XI.3.) önkormányzati rendeletének 70. § (5) bekezdése alapján – a feladatkör szerint illetékes bizottság előzetes véleménye kikérését követően – a dokumentumok jóváhagyására a polgármester jogosult. A szakmai bizottságok októberi ülésükön véleményezik a szabályzatokat.

**79/2015. (II.26.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés felkérte a Gazdasági és Városstratégiai Bizottságot, hogy vizsgálja felül a belterületbe vonás jelenlegi szabályait és ezt követően tegyen javaslatot a Közgyűlésnek a szükséges módosításokra.

**Kuslits Tibor, városi főépítész jelenti:** 2015. augusztus 25-én feljegyzés készült a belterületbe vonás javasolt eljárási rendjéről. A szükséges egyeztetések lezárását követően e tárgyban a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság decemberi ülésére előterjesztés készül.

**80/2015. (II.26.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés a szombathelyi 0256/41 hrsz-ú, 9578 m<sup>2</sup> külterületi szántó belterületbe vonásának támogatásáról döntött, a belterületbe vonási kérelem benyújtásának feltételeként szabva az ingatlan tulajdonosai számára a belterületbe vonási kérelem mellékletét képező munkarészek elkészíttetését, a közműszolgáltatóknak a megfelelő közműellátás biztosíthatóságára vonatkozó nyilatkozatának beszerzését, valamint a földvédelmi járulék befizetéséről szóló igazolás benyújtását.

**Kuslits Tibor, városi főépítész jelenti:** A határozatban foglalt feltételeknek az ügyfél nem tett eleget, így a belterületbe vonási kérelem nem került benyújtásra.

**81/2015. (II.26.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés a szombathelyi 0199/1-15 hrsz-ú, összesen 1 ha 8891 m<sup>2</sup> külterületi rét belterületbe vonásának támogatásáról döntött, a belterületbe vonási kérelem benyújtásának feltételeként szabva az ingatlan tulajdonosa számára a belterületbe vonási kérelem mellékletét képező munkarészek elkészíttetését, a közműszolgáltatóknak a megfelelő közműellátás biztosíthatóságára vonatkozó nyilatkozatának beszerzését, valamint a földvédelmi járulék befizetéséről szóló igazolás benyújtását.

**Kuslits Tibor, városi főépítész jelenti:** A határozatban foglalt feltételeknek az ügyfél nem tett eleget, így a belterületbe vonási kérelem nem került benyújtásra.

**83/2015. (II.26.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés felkérte az ÉNYKK Zrt.-t, hogy a 8H és 10H jelzésű járatokon az új menetrend bevezetését követő első 6 hónapban végezzen utasszámlálást, és a kihasználtságra vonatkozó vizsgálat eredményét terjessze a Közgyűlés elé.

**Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti:** A 8H és 10H jelzésű járatokon a bevezetést követően az ÉNYKK Zrt. az utasszámlálást elvégezte, az annak eredményéről szóló beszámolót a Tisztelt Közgyűlés 2015. szeptemberi ülésén elfogadta.

**109/2015. (III.19.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés jóváhagyta a Söpte Község Önkormányzatával megkötendő, a kölcsöntartozással kapcsolatos elszámolásról és az egymás között folyamatban lévő perek egyezséggel történő megszüntetéséről szóló megállapodással vegyes adásvételi szerződést.

**Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti:** Az egyezség szövegének aláírását követően kértük a szünetelő per folytatását az egyezség bíróság általi jóváhagyása érdekében. Tárgyalás kitűzésére még nem került sor.

**210/2015. (V.11.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés nyilatkozott arról, hogy az Önkormányzat a működtetési kötelezettségébe tartozó valamennyi köznevelési intézmény vonatkozásában a működtetői feladatokat 2015. szeptember 1. napjától el kívánja látni.

**Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti:** A működtetésre vonatkozó nyilatkozat a Magyar Államkincstár részére 2015. június 15. napján megküldésre került.

**224/2015. (VI.18.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés felkérte a polgármestert, kezdeményezze a 86-os úttal összefüggő minisztériumi döntés felülvizsgálatát arra vonatkozóan, hogy az út Szombathely és Rédics közötti szakasza kétszer két sávban valósuljon meg.

**Dr. Telek Miklós, a Polgármesteri Kabinet vezetője jelenti:** A felülvizsgálat ügyében történő megkeresés megtörtént, Polgármester Úr levélben fordult Dr. Seszták Miklós miniszter úrhoz.

**229/2015. (VI.18.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés a stadion és multifunkcionális sportcsarnok beruházás bontási munkálataira tekintettel szakosztályok elhelyezéséről döntött.

**Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti:** A Rohonci úti Sportkomplexum-beruházás bontási munkálataira tekintettel a Közgyűlés döntése értelmében a határozatnak megfelelően az érintett szakosztályok elhelyezése megtörtént.

**236/2015. (VI.18.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés egyetértett a szombathelyi 05 és 0994 hrsz-ú ingatlanok helyi közúttá történő átminősítésével és térítésmentes önkormányzati tulajdonba vételével.

**Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti:** A Közlekedésfejlesztési Központot a 05 és 0994 hrsz-ú ingatlanok átvételével kapcsolatos döntésről tájékoztattuk. A Központ a Közgyűlés által elfogadott szerződéshez képest módosításokat tartalmazó megállapodást küldött. Az ezzel kapcsolatos egyeztetés folyamatban van.

**241/2015. (VI.18.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés döntött arról, hogy az 511/2014.(XII.15.) Kgy. számú határozata 3. pontjában meghatározott, 4. számú mellékletében felsorolt lakóingatlanok körét, amelyet forgalomképes üzleti vagyonnak minősített, kiegészíti a Király u. 1. II/8. szám alatti, illetőleg a Király u. 1. III/10. szám alatti ingatlanokkal.

**Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti:** A Király u. 1. II. emelet 8. és III. emelet 10. szám alatti lakások liciteljárásán történő értékesítésére a pályázat kiírásra került. A Király u. 1. III. emelet 10. szám alatti lakásra ajánlat nem érkezett. A Király u. 1. II. emelet 8. szám alatti lakás liciteljárása eredményes volt, az adásvételi szerződés aláírásra került.

**248/2015. (VI.18.) Kgy. sz. határozatában, 328/2015. (IX.16.) Kgy. sz. határozatában, és 330/2015. (IX.16.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés a Savaria REHAB-TEAM Szociális Szolgáltató és Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Kft. és a Regionális Szociális Forrásközpont Közhasznú Nonprofit Kft. egyesülésével kapcsolatos döntéseket hozott.

**Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti:** Az egyesülés utáni, jogutód gazdasági társaság módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát Polgármester Úr aláírta.

**249/2015. (VI.18.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés köznevelési intézmények átszervezésével, a működtetői feladatok ellátásával kapcsolatos döntéseket hozott.

**Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti:** A Szombathelyi Köznevelési GAMESZ 2015. július 1. napjától ellátja az Oladi Általános Iskola, annak Nyitra utcai Tagiskolája, valamint a Horváth Boldizsár működtetői feladatait. A GAMESZ létszám- és költségvetési előirányzatát a Tisztelt Közgyűlés módosította.

A Szombathelyi Szolgáltatási Szakképzési Centrummal kötendő vagyonkezelői szerződés a Tisztelt Közgyűlés októberi ülésén napirendként szerepel, a Szombathelyi Műszaki Szakképzési Centrummal kötendő vagyonkezelői szerződésre vonatkozóan a Nemzetgazdasági Minisztériummal az egyeztetések folyamatban vannak.

**Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője jelenti:** A határozat 2. pontja szerint Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata a Szombathelyi Köznevelési GAMESZ létszám-előirányzatát 2015. július 1. napjával 133,8 főről 155,8 főre, kerekítve 134 főről 156 főre növelte. Ezen létszámmódosítás az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 11/2015. (III.4.) önkormányzati rendelet III. számú módosításában a 7. számú mellékletben átvezetésre került.

**250/2015. (VI.18.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés jóváhagyta az Önkormányzat és Szombathely Megyei Jogú Város Német Önkormányzata közötti vagyonkezelési szerződést.

**Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője jelenti:** A határozat 3. pontja szerint Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata a Szombathelyi Köznevelési GAMESZ létszám-előirányzatát 2015. augusztus 1. napjával 5 fővel - 155,8 főről 150,8 főre, kerekítve 156 főről 151 főre - csökkentette. Ezen létszámmódosítás az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 11/2015. (III.4.) önkormányzati rendelet III. számú módosításában a 7. számú mellékletében átvezetésre került.

**251/2015. (VI.18.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés hozzájárult a Szombathely, Szent Márton u. 20/A. szám alatti fogorvosi rendelő tekintetében a fogorvosi feladatok ellátására kötött megállapodás 2015. július 31. napjával közös megegyezéssel történő megszüntetéséhez, és felhatalmazta a Szombathelyi Egészségügyi és Kulturális Intézmények Gazdasági Ellátó Szervezetének igazgatóját, hogy 2015. augusztus 1. napjától működtesse a fogorvosi praxist.

**Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti:** A fogorvossal kötött megállapodást közös megegyezéssel megszüntető okirat 2015. június 22. napján aláírásra került. A szóban forgó praxist 2015.

augusztus 1. napjától a Szombathelyi Egészségügyi és Kulturális Intézmények Gazdasági Ellátó Szervezete működteti.

**260/2015. (VI.18.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés alapítványok támogatásáról döntött.

**Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője jelenti:** A „Kulturális és Civil Alap” tételsor terhére összesen 1.730.000 Ft, a „Közösségi és szabadidős sportrendezvények támogatása” tételsor terhére 50.000 Ft, valamint a „Polgármesteri Keret” tételsor terhére összesen 1.000.000 Ft támogatás kiutalásra került.

**267/2015. (VI.18.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés egészségügyi civil szervezetek támogatásáról döntött.

**Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti:** Az egészségügyi civil szervezetekkel a támogatási szerződések aláírásra kerültek.

**Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője jelenti:** Az „Egészségügyi ágazat kiadásai, Egészségügyi civil szervezetek támogatása” tételsor terhére összesen 380.000 Ft támogatás kiutalásra került.

**278/2015. (VI.18.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés elhatározta, hogy a Savaria Szimfonikus Zenekar 2015/2016. évadra vonatkozó programterve 2015. évben esedékes kifizetései az önkormányzat költségvetési rendeletének szeptemberi módosításakor az intézmény költségvetésében 18.450 e Ft-ot biztosít.

**Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti:** A Tisztelt Közgyűlés szeptemberi ülésén a Savaria Szimfonikus Zenekar 2015/2016. évadra vonatkozó programterve alapján a 2015. évben esedékes kifizetésekre a fedezetet biztosította.

**280/2015. (VI.18.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés felkérte az önkormányzati biztost, hogy az intézkedési tervben meghatározott, a Savaria Szimfonikus Zenekarnál fennmaradó, ki nem egyenlített 2015. év előtti tartozások átvilágítását, felülvizsgálatát végezze el, és ennek eredményéről a Közgyűlést tájékoztassa.

**Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti:** A Savaria Szimfonikus Zenekar tartozásállományának felszámolására vonatkozó intézkedési tervben szereplő tételek felülvizsgálata megtörtént, kifizetésükről a Tisztelt Közgyűlés szeptemberi ülésén rendelkezett.

**286/2015. (VI.18.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés az „Idősek az idősekért-díj” adományozásáról döntött.

**Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti:** Az „Idősek az idősekért” díjak adományozása az Idősek Világnapi rendezvényen megtörtént.

**290/2015. (VII.16.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés jóváhagyta a Szombathely, Rohonci út 3. szám alatti ingatlanon tervezett UEFA IV. kategóriájú labdarúgó stadion,

valamint multifunkcionális sportcsarnok kialakítására vonatkozó építési engedélyezési tervdokumentációt.

**Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti:** A háromoldalú támogatási szerződés értelmében a vagyonkezelési jogról szóló megállapodás tárgyalása a Tisztelt Közgyűlés októberi ülésének napirendjén szerepel, a földhasználati szerződés megkötésére a beruházást lezáró használtba vételi engedély jogerőre emelkedéséig fog sor kerülni.

**291/2015. (VII.16.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés intézkedési tervet fogadott el a Szombathelyi Távhőszolgáltató Kft. állami számvevőszéki vizsgálatához.

**Dr. Simonné Gálos Judit, a Belső Ellenőrzési Iroda vezetője jelenti:** A Belső Ellenőrzési Iroda a Szombathelyi Távhőszolgáltató Kft. Állami Számvevőszék általi vizsgálatát követő javaslata szerint a 2015. évi belső ellenőrzési tervbe foglalt vizsgálatot folytat érintett gazdasági társaságnál a gazdasági társaság közfeladat-ellátásának szabályszerűsége tárgyában, különös figyelemmel az ÁSZ jelentésben megfogalmazottakra. A vizsgálatra a tervek szerint 2015. december 31-éig sor kerül.

**293/2015. (VII.16.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés elfogadta a Savaria Szimfonikus Zenekarhoz kirendelt önkormányzati biztos 2015. június havi beszámolóját, és egyetértett egyes tételek kifizetésével.

**Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti:** A Savaria Szimfonikus Zenekarhoz kirendelt Önkormányzati Biztos június havi beszámolójában szereplő tételek kifizetése 2015. augusztus végéig megtörtént.

**Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője jelenti:** Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata a „Savaria Szimfonikus Zenekar működési költségei, tartozásállomány rendezése” tételsor terhére a 26.283.223 Ft-ot intézményfinanszírozás keretében 2015. július 20-án átutalta.

**298/2015. (VIII.31.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés jóváhagyta Szombathely Megyei Jogú Város Integrált Területi Programját, valamint a Nemzetgazdasági Minisztérium és Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata közötti megállapodást.

**Szakály Szabolcs, a Városfejlesztési és Projekt Kabinet osztályvezetője jelenti:** Az ITP és a megállapodás az NGM részére 2015.08.31-én határidőben benyújtásra került.

**300/2015. (IX.16.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy terjesszen elő javaslatot a Gyermek Ház épületének hasznosítására.

**Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti:** A Gyermek Házának hasznosítására vonatkozó javaslatról az illetékes bizottság októberi ülésére előterjesztés készült.

**302/2015. (IX.16.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés a Belügyminisztériummal kötött támogatási megállapodás módosításával, valamint a támogatás felhasználásával kapcsolatos döntéseket hozott.

**Szakály Szabolcs, a Városfejlesztési és Projekt Kabinet osztályvezetője**  
**jelenti:** A megállapodás aláírása megtörtént.

**309/2015. (IX.16.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés jóváhagyta a felújított Szombathelyi Csónakázó-tó és környékének megóvása kapcsán a Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei Szövetségével kötendő együttműködési megállapodás tervezetét.

**Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője** **jelenti:** Az Együttműködési Megállapodás aláírása megtörtént, a Sporthorgász Egyesület Vas Megyei Szövetsége részére 2015. szeptember 29-én került kipoztázásra.

**311/2015. (IX.16.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés felkérte a Gazdasági és Városstratégiai Bizottságot, hogy rendkívüli ülés keretében tárgyalja a helyi közösségi közlekedés menetrendjének módosításával kapcsolatos javaslatokat.

**Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője** **jelenti:** A Gazdasági és Városstratégiai Bizottság a helyi közösségi közlekedés menetrendjének módosításával kapcsolatos javaslatokat a 2015. szeptemberi rendkívüli ülésén megtárgyalta. A Bizottság felkérte az ÉNYKK Zrt.-t, hogy szakmai szempontok alapján vizsgálják felül a szombathelyi menetrendet, és az októberi bizottsági ülésre dolgozzák ki javaslatukat.

**312/2015. (IX.16.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés elfogadta az ÉNYKK Zrt. által javasolt menetrend-módosítást.

**Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője** **jelenti:** A 8H járat 2015. október 5-i üzemkezdettől az új menetrend szerint közlekedik.

**315/2015. (IX.16.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert, hogy a menetrend szerinti helyi közlekedési közszolgáltatási feladatok ellátására vonatkozó pályázati felhívás megjelentetése előtt az 1370/2007/EK rendelet 7. cikk (2) bekezdésében előírtaknak megfelelő információk közzétételéről gondoskodjon.

**Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője** **jelenti:** Az információk közzététele 2015. október 15. napján megtörtént.

**318/2015. (IX.16.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés elfogadta az Önkormányzat Versenyszabályzatának módosítását.

**Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője** **jelenti:** A közgyűlési határozat végrehajtása megtörtént, a Versenyszabályzat 2015. szeptember 30-án aláírásra került. A szabályzat példánya leadásra, illetőleg a honlapon közzétételre került.

**Keringer Zsolt, az Informatikai, Minőségügyi és Gondnoksági Kabinet osztályvezetője** **jelenti:** A Versenyszabályzat megtekinthető a <http://www.szombathely.hu/onkormanyzat/letoltheto-dokumentumok/szombathely-megyei-jogu-varos-onkormanyzatanak-versenyszabalyzata.1206/> oldalon.



**320/2015. (IX.16.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés meghatározta a SZOVA Zrt.-vel megkötött, a fizetőparkolók üzemeltetésére vonatkozó üzemeltetési szerződésben foglalt üzemeltetési díjat.

**Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti:** A fizető parkolási rendszer üzemeltetési díjának emelésére vonatkozó megállapodás az Önkormányzat által 2015. szeptember 29-én aláírásra került, a SZOVA Zrt. részére megküldtük aláírás céljából.

**323/2015. (IX.16.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés kijelölte a Bem József utcai garázsor 516. szám alatti személygépkocsi-tárolójának bérlőjét.

**Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti:** A Bem József garázsor 516. szám alatti személygépkocsi-tárolóval kapcsolatos döntésről a SZOVA Zrt.-t tájékoztattuk. A helyiségre vonatkozóan a bérleti szerződés megkötéséről a SZOVA Zrt. gondoskodik.

**324/2015. (IX.16.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés kijelölte a Petőfi Sándor utca 4. fszt. 2. szám alatti ingatlan bérlőjét.

**Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti:** A Petőfi S. u. 4. fszt. 2. szám alatti helyiséggel kapcsolatos döntésről a SZOVA Zrt.-t tájékoztattuk. A helyiségre vonatkozóan a bérleti szerződés megkötéséről a SZOVA Zrt. gondoskodik.

**325/2015. (IX.16.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés a Győzelem u. 1. szám alatti, ún. Zarkaházi kastély műemlékingatlan ingyenes használatának engedélyezéséről döntött.

**Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti:** A Győzelem u. 1. szám alatti, ún. Zarkaházi kastély műemlékingatlannal kapcsolatos használatbaadási megállapodás aláírásra került.

**327/2015. (IX.16.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés felkérte a Szombathelyi Médiaközpont Kft. ügyvezetőjét, hogy a társaság 2015. évi módosított, könyvvizsgálói jelentéssel alátámasztott üzleti tervét terjessze a Közgyűlés elé.

**Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti:** A társaság üzleti tervének módosítása a Tisztelt Közgyűlés októberi ülésének napirendjén szerepel.

**332/2015. (IX.16.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés jóváhagyta a Szombathelyi Játéksziget Óvoda Alapító okiratának módosítását.

**Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti:** A Játéksziget Óvoda Alapító okirata a Magyar Államkincstár részére megküldése került, a Kincstár 2015. október 7-én kelt határozatában a törzskönyvi nyilvántartásban a kért módosításokat átvezette.

**333/2015. (IX.16.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés jóváhagyta a Szombathelyi Köznevelési GAMESZ Alapító okiratának módosítását.

**Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti:** A Szombathelyi Köznevelési GAMESZ Alapító okirata a Magyar

Államkincstár részére megküldése került, a Kincstár 2015. október 7-én kelt határozatában a törzskönyvi nyilvántartásban a kért módosításokat átvezette.

**334/2015. (IX.16.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés jóváhagyta a Szombathelyi Egészségügyi és Kulturális GESZ Alapító okiratának módosítását.

**Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője**  
**jelenti:** A Szombathelyi Egészségügyi és Kulturális GESZ Alapító okirata a Magyar Államkincstár részére megküldése került, a Kincstár 2015. október 7-én kelt határozatában a törzskönyvi nyilvántartásban a kért módosításokat átvezette.

**336/2015. (IX.16.) Kgy. sz. határozatában, 337/2015. (IX.16.) Kgy. sz. határozatában, 338/2015. (IX.16.) Kgy. sz. határozatában, valamint 339/2015. (IX.16.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés jóváhagyta a Szombathelyi Egyesített Bölcsődei Intézmény és Családi Napközi, a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekejöléti Szolgálat, a Szombathelyi Egészségügyi és Kulturális Intézmények Gazdasági Ellátó Szervezete, valamint a Szombathelyi Köznevelési GAMESZ magasabb vezetői pályázatára vonatkozó felhívás szövegét.

**Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője**  
**jelenti:** A magasabb vezetői pályázati felhívások jogszabályban meghatározott közzététele 2015. szeptember 25. napjával megtörtént.

**340/2015. (IX.16.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés jóváhagyta a Szombathelyi Városi Vásárcsarnok magasabb vezetői pályázatára vonatkozó felhívás szövegét.

**A Jogi, Képviselői és Hatósági Osztály vezetője jelenti:** A pályázati felhívás a jogszabályi előírásoknak megfelelően közzétételre került.

**343/2015. (IX.16.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés hozzájárult ahhoz, hogy a Savaria Történelmi Karnevál Közhasznú Közalapítvány a Karnevál egy helyszínén felállított római kori kapuerőd kivitelezéséhez szükséges faanyag szállításához támogatásban részesüljön.

**Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője**  
**jelenti:** A megállapodás aláírásra előkészítésre került.

**346/2015. (IX.16.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés döntött a Dolgozók útja 1/A. szám alatti gyermekorvosi körzetben a házi gyermekorvosi feladatok ellátásáról.

**Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője**  
**jelenti:** A szükséges megállapodások aláírásra kerültek 2015. szeptember 25. és szeptember 29. napján.

**347/2015. (IX.16.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés hozzájárult ahhoz, hogy Batthyány Erzsébet síremlékének rendbetétele céljából a Szombathelyi Domonkos Kör Alapítvány támogatásban részesüljön.

**Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője**  
**jelenti:** A megállapodás 2015. október 1. napján aláírásra került.

**353/2015. (IX.16.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés jóváhagyta „A szombathelyi Oladi Általános Iskola uszodájának fejlesztése” címmel benyújtott pályázatot.

**Szakály Szabolcs, a Városfejlesztési és Projekt Kabinet osztályvezetője jelenti:** A pályázat benyújtásra került, jelenleg hiánypótlás alatt van.

**358/2015. (IX.16.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés döntött a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. ügyvezetője munkaviszonyának közös megegyezéssel történő megszüntetéséről.

**Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti:** A Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. ügyvezetőjének munkaviszonyát közös megegyezéssel megszüntető megállapodást Polgármester Úr aláírta.

**361/2015. (IX.16.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés elfogadta a Savaria Szimfonikus Zenekarhoz kirendelt önkormányzati biztos 2015. július és augusztus havi beszámolóját, és döntött arról, hogy a beszámoló mellékleteiben szereplő tételek, összesen 65.769.705,- Ft összegben kifizetésre kerüljenek. A Közgyűlés felkérte továbbá a Savaria Szimfonikus Zenekar igazgatóját, hogy az Önkormányzati Biztos intézkedési javaslata alapján az augusztus havi jelentésben szereplő partnerekkel a szerződéses feltételeket tárgyalja újra.

**Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti:** A Savaria Szimfonikus Zenekar igazgatója az Önkormányzati Biztos augusztus havi jelentésében szereplő partnerekkel a szerződéses feltételeket a jövőre vonatkozóan újratárgyalta, és erről az Önkormányzati biztos szeptember havi beszámolójában tájékoztatja a Tisztelt Közgyűlést.

**Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője jelenti:** A határozat 2. pontja szerint a Savaria Szimfonikus Zenekarhoz kirendelt Önkormányzati biztos augusztus havi beszámolója 1-5. számú mellékleteiben szereplő tételek kifizetéséhez szükséges fedezet az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 11/2015. (III.4.) önkormányzati rendelet III. számú módosításában a Savaria Szimfonikus Zenekar működési kiadások tételsoron biztosításra került. A határozat 3. pontja szerint 65.769.705 Ft intézményfinanszírozás keretében 2015. szeptember 21-én átutalásra került.

**362/2015. (IX.16.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés a szombathelyi 0765/2 hrsz-ú ingatlan vonatkozásában a kifogással érintett állásfoglalás megváltoztatásáról és a vevő tulajdonszerzésének támogatásáról döntött.

**A Jogi, Képviselői és Hatósági Osztály vezetője jelenti:** A döntésről a helyi földbizottság, a kifogást tevő és a mezőgazdasági igazgatási szerv értesítésre került.

**363/2015. (IX.16.) Kgy. sz. határozatában és 364/2015. (IX.16.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés döntést hozott a szombathelyi 0787/10 hrsz-ú ingatlan vonatkozásában kifogással érintett állásfoglalás tárgyában.

**A Jogi, Képviselői és Hatósági Osztály vezetője jelenti:** A döntésekről a helyi földbizottság, a kifogást tevők és a mezőgazdasági igazgatási szerv értesítésre kerültek.

**365/2015. (IX.16.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés a szombathelyi 0765/2 hrsz-ú ingatlan vonatkozásban kifogással érintett állásfoglalás tárgyában az ügynek az illetékes Dozmat Község Önkormányzata Képviselő-testületéhez történő áttételéről döntött.

**A Jogi, Képviselői és Hatósági Osztály vezetője jelenti:** A döntésről Dozmat Község Önkormányzata Képviselő-testülete, a helyi földbizottság, a kifogást tevők és a mezőgazdasági igazgatási szerv értesítésre kerültek.

**368/2015. (IX.16.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés felkérte a Szombathelyi Haladás Labdarúgó Kft. ügyvezetőjét játékosok szerződéseinek bemutatására.

**Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti:** A Szombathelyi Haladás Labdarúgó Kft. ügyvezetője a közgyűlés felkéréséről szóló tájékoztatást megkapta.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a fenti tájékoztatómban foglaltakat elfogadni szíveskedjék.

**Szombathely, 2015. október „ ”**

**/: Dr. Károlyi Ákos :/  
jegyző**

### **HATÁROZATI JAVASLAT**

**...../2015. (X.22.) Kgy. sz. határozat**

A Közgyűlés a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót elfogadja.

**Felelős:** Dr. Károlyi Ákos jegyző

**Határidő:** azonnal